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 Ce que je dois retenir sur …
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Lorsque l’application le permet, la charge peut restituer de l’énergie mécanique. 

Cette énergie récupérée, correspond souvent (mais pas uniquement) à l’inertie des masses en mouvement.
Lors de la phase de récupération d’énergie imposée par la charge, la machine devient génératrice d’énergie électrique.
Le graphique 4 quadrants permet de distinguer les phases de fonctionnement du point de vue mécanique de la machine (ceci est aussi valable pour le moteur à courant continu et alternatif).

Il correspond à l’évolution dans le temps et en correspondance, du couple et de la vitesse.


Cas du système de levage : allure du couple et de la vitesse du moteur asynchrone du système de levage pour un cycle de montée/descente 




Intervalle [O ;A] : Accélération de la charge en montée ( correspond à la rampe d’accélération du variateur).Q1
Intervalle [A ;B] : Montée à vitesse constante,(consigne de vitesse).

Intervalle [B ;C] : Freinage de la charge jusqu’ à l’ arret (correspond à la rampe de décélération du variateur).Q2
Intervalle [D ;E] : Accélération de la charge en descente ( correspond à la rampe d’acceleration du variateur).Q3
Intervalle [E ;O] : Descente à vitesse constante puis freinage jusqu’à l’arret;Q4.
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fonctionnement en : Moteur
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produit du couple par la vitesse: négatif





fonctionnement en : Génératrice





produit du couple par la vitesse :positif

















































































































Vitesse





Couple





O





E





D





C





B





A









_1108744260.bin

_1108744371.bin

_1108743941.doc
[image: image1.png]






